

Fitch sube la calificación de LP de Banco Mariva

21 de marzo de 2011

Fitch ha afirmado subido la calificación del Endeudamiento de Largo Plazo de Banco Mariva S.A. (Mariva) a la Categoría A(arg) desde A-(arg) y afirmó en A1(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo y a la Serie I de valores de deuda de corto plazo por hasta \$ 30 millones. La suba de la calificación de Mariva refleja la positiva evolución de sus resultados y el crecimiento de su nivel de actividad manteniendo su holgada liquidez, la buena calidad de sus activos y su adecuada capitalización. Las calificaciones del banco reflejan además la volatilidad de su rentabilidad, que es inherente a su actividad de intermediación de instrumentos financieros, y se destaca la vasta experiencia en esta actividad. A dic'10 los resultados de Mariva muestran una importante mejora respecto del año anterior por un fuerte incremento de los resultados por títulos y una mejora en el margen de intereses. Fitch estima que los resultados del banco seguirán siendo muy variables como consecuencia de su actividad y que los niveles actuales probablemente no será sostenible en el mediano plazo. Al 31/12/10 los préstamos crecen un 25.0% respecto del año anterior. Si bien la cartera muestra cierta concentración, su calidad es adecuada y su irregularidad mantiene en niveles aceptables; a dic'10 ascendía al 5.9% (7.6% a sep'09) y contaba con una cobertura con provisiones del 75.6% y con garantías por el 64.3%. Fitch espera que la calidad de la cartera se mantenga saludable de la mano de las buenas perspectivas para la economía. La principal fuente de fondos la constituyen los depósitos, que muestran una elevada concentración, y los pasivos con los títulos públicos. La liquidez se ha mantenido en niveles holgados en los últimos ejercicios, a dic'10 los activos líquidos del banco a nivel individual representan el 27.3% de sus depósitos y fondos de corto plazo a 30 días y, si se consideran los activos líquidos más los vencimientos de préstamos en 30 días, la cobertura alcanza al 71.8% de los pasivos del mismo plazo. Los niveles de capitalización son adecuados teniendo en cuenta su tipo de actividad, lo que hace que también muestren cierta volatilidad. Al 31/12/10 el indicador PN/Activos consolidado ascendía al 14.3% y el de responsabilidad patrimonial computable/activos ponderados por riesgo, a nivel individual, a 23.7%. La principal actividad de Mariva es la intermediación de instrumentos financieros. Además, presta servicios de tesorería, liquidación y custodia de instrumentos de deuda y otorga financiamientos a empresas y préstamos prendarios. Los principales accionistas son José Luis Pardo (76.69%), que incrementó su participación desde el 50.42% en el corriente ejercicio y es a su vez Presidente de la entidad, y Sucesión Roberto Juan Jones (9,93%). Contactos: Analista principal Santiago Gallo Director +5411 5235 8100 Fitch Ratings Argentina Sarmiento 663, piso 7 Buenos Aires Analista Secundario María Fernanda López Director +5411 5235 8100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar El criterio 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.